
Nyíracsád főtere megújult, új forgalmi rend lépett életbe

Útirányjelző táblák is segítik az eligazodást Fotó: IklócJy János

Nyíracsád (HBN -  R. I.) -  A te- 
lepülés főterén új forgalmi rend 
lépett életbe. Tegnap Derzsi Mik
lós a Debreceni Közúti Igazga
tóság vezetője adta át a forgalom
nak a Petőfi teret.

-  Közvetlen a 90-es választások 
után fogalmazodott meg, hogy 
rendezni szükséges a község köz
pontját. -  mondta Katona Gyula 
polgármester az átadás utáni per
cekben. Nyíracsád nem ren
delkezik vonatközlekedéssel, ide 
csak busszal lehet eljutni, a megál
lóhelyek a főtéren voltak, közvet
len a műemlék templomunk ol
dalában. Ennek megóvása is ösz
tönzött bennünket arra, hogy a 
megállóhelyeket áthelyezük és a 
forgalombiztonságot is növeljük. 
Van még hátra munka, a gyalo
gos-átkelőhelyek felfestése még 
ezután következik.

Derzsi Miklós érdeklődésünkre 
elmondta, hogy a fenntartásra, 
üzemeltetésre rendelkezésre álló 
útalapból biztosítottak fedezetet a 
korszerű főtéri úthálózat kialakí
tásához. Oroszlánrészt azonban az 
önkormányzat vállalt magára, és 
mint mondta: azokon tudnak iga
zán segíteni, akik maguk is akar
nak változtatni és igénylik a szak
emberek támogatását. Nyíracsá- 
don évek óta meglévő gond volt

az, ami egyébként a dél-nyírségi 
településekre általában jellemző. 
Ez nem más -  mondta az igazga
tó mint a községek település- 
szerkezete, amelyek miatt a köz
pontok rendkívül korszerűtlen 
megoldásúak, balesetveszélyesek. 
Szakmailag ezen kellett változtat
nunk és úgy, hogy a megye egyik 
legrégebbi műemléke is „védel
met" kapjon. Szerencsére a főtér 
forgalmi rendjének, útjainak kiala
kításával szinte egyidőben a tem
plom rekonstrukciója is megkez
dődött.

-  A közös munka alapján az a 
tapasztalatunk -  hangúlyozta

Derzsi Miklós - ,  hogy itt aktív az 
önkormányzati testület, akik meg
értették a problémát és azt közö
sen sikerült is megoldanunk.

A megye, az igazgatóság éle
tében nem ez a legnagyobb be
ruházás, de a nyíracsádiak életé
ben mindenképpen jelentős, hi
szen a község arculatát megha
tározza az új forgalmi rend, s je
lentősen csökkenti a balesetve
szélyt.

A több mint 10 millió forintos 
kivitelezés után a Petőfi téren egy 
irányban körbehaladó forgalom 
természetes módon megoldja az 
autóbuszok megfordulását is.


